

兩蔣總統靈移統總設研究組小

李煥多等位中常委常認時機不當時機應示嚴孝章

理處再後一統岸兩等應示表嚴孝章 宜不機時前目認委常中位多等煥李

【本報記者／東京／台北／北京連線報導】日本東京一個民間團體在魚台有任任何損及中華民國主權的事，以免引起日本政府的抗議。

政局上設置了一座燈塔，意圖讓燈台列於海圖以便讓釣魚台被國際承認是日本的領土。我政府除重申釣魚台是中華民國領土，駐日代表莊銘耀已於昨日前往日本交流協會，表達我政府對此事的嚴重關切。

爭議應透過和平方式解決；在未解決爭議之前，日本應節制

不置疑；而中華民國政府也了解日本有其主張。

【記者游其昌、謝大立／聯合新聞網／本報專稿】

會昨天以臨時提案的方式，討論日前蔣經國將軍建議

黨中央成立故總統移靈大典籌備委員會審查奉安事

宜案。多位中常委在會上都主張時機不宜；李登輝

打破沉默，認為在臨時動主席決定在中央成立研究

小組，請蔣經國擔任研究

召集人，並請蔣經國將常會發言狀況轉知蔣家

家屬。李主席指出，他在看到秘書處送來有關兩位將軍會議的簽章，非常重視。

【記者游其昌、謝大立／聯合新聞網／本報專稿】

會昨天以臨時提案的方式，討論日前蔣經國將軍建議

黨中央成立故總統移靈大典籌備委員會審查奉安事

宜案。多位中常委在會上都主張時機不宜；李登輝

打破沉默，認為在臨時動主席決定在中央成立研究

小組，請蔣經國擔任研究

召集人，並請蔣經國將常會發言狀況轉知蔣家